

莲都区紫金街道滨苑社区昨日挂牌成立

阅读提示

由于原星湖社区辖区范围广、工作强度大,考虑到社区的正常管理和行政事务的开展,以及有效提升社区服务水平,最终决定将星湖社区拆分为两个社区,新增社区命名为滨苑社区。



□ 记者 吕恺

本报讯 昨天上午,莲都区紫金街道滨苑社区挂牌成立。新成立的滨苑社区将为辖区居民提供贴心的社会事务服务。

滨苑社区范围西至紫金路,东至古城路,南至南明湖,北至解放街。辖区面积达0.35平方公里。滨苑社区现有封闭小区紫金豪庭、江滨小区,开放式小区银苑小区、湖滨茗苑、紫金万家公寓、望湖公寓、天金公寓、云锦公寓。辖区已有入住居民4917户,社区管辖范围内居住人口达到20300人,包括银苑小区301幢至404幢2717户、望湖公寓小区216户、天金公寓小区107户、云锦公寓小区81户、紫金豪庭小区819户、江滨小区823户、湖滨茗苑85户和紫金万家公寓小区69户。目前辖区在册党员



87人,下设两个党支部。

去年以来,滨苑社区筹建工作正式开展。由于原星湖社区辖区范围广、工作强度大,考虑到社区的正常管理和行政事务的开展,以及有效提升社区服务水平,最终决定将星湖社区拆分为两个社区,新增社区命名为滨苑社区。

滨苑社区的正式挂牌成立,对于推动城市基层治理、提升居民生活质量具有十分重要的意义。滨苑社区党支部书记齐玲燕表示:社区成立后,我们将为社区居民提供精细化的服务,全力打造高效、便捷、温馨的现代城市社区。

辖区内的居民若有相关事宜可直接前往滨苑社区党群服务中心咨询、办理,地址在莲都区围山路653号二楼(望湖公寓1幢),便民联系电话:0578 2163637。

运行23年后,青田垌岙铁路道口即将 退休

丽水第一批铁路道口,目前还有8个正常运营

□ 记者 俞文斌 通讯员 叶佳霁 陈剑

本报讯 铁路道口,曾是城市的一道景观,许多老一辈人都曾有过在铁路道口等火车通过的记忆。昨天,记者从青田铁路派出所了解到,青田县垌岙铁路道口也进入了退休倒计时阶段。

垌岙铁路道口,位于腊口镇石帆村垌岙自然村,整体道口铺面宽5.5米,火车日均通过约60辆,汽车日通行量达到约1800辆次。它于1999年开始运行,是金温铁路通车时的第一批铁路道口。据了解,当时丽水一共有十六七个铁路道口,目前仅剩下莲都、缙云境内8个铁路道口仍在正常运营。

垌岙铁路道口不仅是金温货线上的咽喉通道,

也是连接垌岙村和外岙村这两个村庄的主要通道。近年来,垌岙道口来往行人车辆较多,每天过往的行人大概有4千人次,对老人和小孩有一定安全隐患。青田铁路派出所民警尚宜介绍,汽车撞上道口、汽车通过时抛锚等情况也时有发生。特别是在农忙秋收期间,大量的货车往返道口,安全隐患增大。

根据规划,垌岙铁路道口目前正进行下穿桥涵的修建,相关工程负责人刘希介绍,等涵洞建成完工之后将会拆除既有的道口,届时来往行人、车辆可从桥下涵洞通行,不用再在道口等待列车通过,不仅节省了出行时间,也避免了行人和车辆直接穿越铁路的风险。

丽水市 人才金桥 合作院校网络招聘会启动

2万余个岗位中事业单位岗位占比两成,年薪10万元以上岗位超过六成

□ 记者 吴启珍 通讯员 高磊

本报讯 昨日,记者从市人力社保局了解到,市人才金桥 合作院校网络招聘会正式启动,我市组织917家重点企事业单位,面向全国42所人才金桥合作高等院校及社会各界推出22915个优质岗位,欢迎各类英才来丽水创未来。

此次招聘会的招募对象是数字经济、高端装备制造、生命健康、人工智能、半导体产业、新能源新材料等引领未来发展的新兴产业,以及我市重点发展的生态精品农业、羽绒制品、日用化工等产业的优秀大学毕业生,及提升传统产业,引领新兴

产业的高层次人才及各类紧缺人才。此次发布的岗位,涵盖12个学科门类的近六百个专业,其中机械制造、金融财会、广告设计、医药卫生、教育专业较为热门。面向职业技能人才设置的岗位近六成,还有不少热门行业的高层次管理类人才的岗位。事业单位岗位占比两成,年薪10万元以上岗位超过六成。



云引才
扫码进入
报名通道

松古灌区获得 灌溉工程界的诺贝尔奖

□ 记者 刘烨恒

本报讯 日前,中国国家灌溉排水委员会公布了2022年度世界灌溉工程遗产中国候选工程名单,我市松阳县松古灌区名列其中。

世界灌溉工程遗产是国际灌溉排水委员会(ICID,含110个成员国)从2014年开始评选的世界遗产项目,被称为灌溉工程界的诺贝尔奖,每年由中国国家灌溉排水委员会向世界灌溉排水委员会推荐4个候选工程。

松古灌区位于松阳县的松古盆地上,以松阳县和古市镇得名,是瓯江流域最大的盆地灌区和丽水最大的产粮区。灌区起源于公元前154年,松阳先民勤于治水,在松阴河流域依势筑堰建渠,分片开圳引水。

松古灌区灌溉总面积16.6万余亩,堰、塘、渠、井,工程遗产类型丰富多样;从拦水、引水、蓄水、补水、灌溉,到排水,灌溉功能完备连贯;从开创性的七三法选址、民办官助到借地建圳,从牛背调水到汴石分水,分片轮灌,治水实践精彩纷呈,从组织机构设立、经费来源、到水权的确立和处置,已形成制度化的管理方法,具备科学的现代工程管理特征,是中小流域古代灌溉工程的典范,被誉为特色鲜明的灌溉工程遗产活态博物馆。

灌区历经千年发展变迁,数百座古代水利工程至今仍在灌溉、饮用、洗涤、观光等方面发挥巨大效益。

灌溉工程遗产是中华文化遗产的重要组成部分,科学保护灌溉工程遗产体系、挖掘传承区域特色水利历史文化,对于保护、传承和利用水利遗产,弘扬丽水优秀治水文化,不断提升全市水利改革发展软实力,推动新阶段水利高质量发展具有重要意义。

事关北京市、河北省、辽宁省、广东省、河南省等地疫情 这些人员请速报备

□ 记者 吴启珍

本报讯 鉴于当前北京市、河北省、辽宁省、广东省、河南省等地疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确疫情防控相关工作。

根据提示内容,对4月26日以来有北京市朝阳区劲松街道大郊亭社区、十八里店乡十里河村、十八里店乡小武基村,房山区长阳镇金域公园社区旅居史的来丽返丽人员,实行14+7健康管理措施。

同时,对4月26日以来有河北省承德市滦平县旅居史的来丽返丽人员;对4月26日以来有辽宁省沈阳市新民市旅居史的来丽返丽人员;对4月26日以来有广东省湛江市赤坎区、霞山区、坡头区、麻章区、廉江市、吴川市、遂溪县、经开区旅居史的来丽返丽人员;对4月26日以来有河南省开封市兰考县旅居史的来丽返丽人员,实行3+11健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或通过其他方式进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。